

Проклятие Левченко. Еще 15 детей из Черемховского интерната госпитализированы

Аресты руководства Черемховского интерната и районного Роспотребнадзора не помогли.

20 августа еще 15 детей из интерната были госпитализированы в тяжелом состоянии.

Четыре ребенка госпитализированы в Усолье-Сибирском, 11 человек - в Иркутске. Для транспортировки детей привлечен транспорт центра медицины катастроф, иркутской и усольской станций скорой медицинской помощи, Ангарской больницы скорой медицинской помощи, Черемховской городской больницы.

Таким образом, количество госпитализированных детей из интерната Черемхово выросло до 53.

Министр здравоохранения региона Олег Ярошенко признал факт госпитализации пятнадцати воспитанников интерната и их тяжелое состояние. При этом министр не уточнил, с каким именно диагнозом госпитализированы дети.

Напомним, после визита в Черемхово полпреда президента в СФО Сергея Меняйло, правительство Иркутской области заявило о полном контроле над ситуацией и о направлении в Черемховский интернат лучших специалистов. О ситуации в Черемхово было доложено министру здравоохранения России Веронике Скворцовой. Иркутский Роспотребнадзор поспешно перевел стрелки на Черемховскую больницу, сославшись на то, что гибель детей может быть обусловлена присоединением внутрибольничной инфекции в лечебном учреждении.

Наблюдатели отмечают, что иркутская областная инфекционная больница, куда после всех скандалов были помещены черемховские дети, не удовлетворяет никаким стандартам. В больнице микроскопическая реанимация на шесть мест, палаты переполнены, отсутствует вентиляция, душевые и ночное наблюдение за больными. В ответ на эти обвинения губернатор Сергей Левченко пообещал экстренно отремонтировать инфекционную больницу.

Отметим, что до настоящего времени вопрос об отставке министра здравоохранения региона Олега Ярошенко не ставился.

Черемховский интернат был с большой помпой открыт в феврале 2016 года. Интернат явился престижным инновационным проектом, который являлся репутационно важным для правительства Сергея Левченко. Вероятно, именно риск репутационным потерь и вызвал желание руководства интерната скрыть ситуацию с массовым заболеванием детей от регионального минздрава. В то же время известно, что о заболевании детей ведомство Олега Ярошенко было проинформировано еще 25 июля, однако какие-либо действия со стороны чиновников начали предприниматься только после острой реакции на ситуацию от иркутских журналистов.



Фото: Мария Оленникова

Автор: Максим Бакулев © Babr24.com РАССЛЕДОВАНИЯ, ПРОИСШЕСТВИЯ, ЗДОРОВЬЕ, , ИРКУТСК 22.08.2016, 00:12 1578 21576

URL: <https://babr24.com/?ADE=148589> Bytes: 2664 / 2429 Версия для печати

[Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Максим Бакулев**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **3436** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)